

西安市雁塔区第二中学 举行第三届汉语风采大赛暨社团汇演

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区第二中学举行了“汉韵悠扬再续华章”第三届汉语风采大赛暨社团汇演。该校执行校长刘波、副校长郭丽华、各部室主任、各年级组长、

年级教师以及家长代表出席了此次活动。

本次汉语风采大赛分为三个环节:第一个环节是“经典诗歌朗诵”,第二个环节是“心有灵犀”,第三个环

节是“话剧/情景剧表演”。教师代表和家长代表担任本次比赛的评委。同时,该校的播音朗诵社团、啦啦操社团、汉服风采社团、竖笛社团、舞蹈社团、合唱社团也进行了社团汇演。

陕西钢厂子弟中学开展教学大练兵活动

阳光讯(记者 杨晶 文/图)近日,陕西钢厂子弟中学开展了教学大练兵活动,17名教师参加。

本次大练兵活动采用无生微型课方式进行。活动前,上课教师都进行了充分的准备,老师们学习微型课设计要点、探索微型课授课方法、认真撰写微型课教学设计,并精心制作了微型

课教学课件。虽然只有短短的15分钟,但能看出授课教师在微型课设计上所下的功夫。

微型课展示结束后,大家各抒己见,对老师们的精彩展示给予了充分的肯定和赞扬,并在研讨交流中提出了许多新的观点和问题,使大家在互相汲取经验智慧的同时,有了更宽阔的视野。



西安市雁塔区翠华路小学长大校区开展校园安全隐患排查

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市雁塔区翠华路小学长大校区小学部、中学部及长安大学基础教育办公室的行政人员共同对校园进行了安全

隐患排查。

本次排查重点对学校周边、教学楼周围、食堂、办公室等区域的建筑设施、用电设备、环境卫生等进行了全方

位的安全隐患排查,针对在排查过程中发现的安全隐患问题,由后勤安保部门及时进行记录,并立即进行维修和整改,确保第一时间消除安全隐患。

西安市新城区太华路小学组织数学教师进行作业革命校本研修

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市新城区太华路小学的数学教师共聚云端,开启了作业革命校本研修。本次研修的主题是《数学课堂的进阶探索策略》。

来自西安经开第三小学的4位老师分享了《数学课堂的进阶探索策略》。他们共同研究了在数学课中如何提升课程领导力,让教师为促进学生的学习而教以及如何引导学生

对数学知识进行积极的思考,通过设计有效的教学活动、丰富教学评价方法,实现课堂教学的提质增效,让学生的学习能力得以提升、思维得到进阶。

西安市新城区新知小学组织学生观看电影



阳光讯(记者 杨晶 文/图)近日,西安市新城区新知小学五年级二班和五年级四班的同学们齐聚一堂,共

同观赏了西部儿童电影《树上有个好地方》。

电影《树上有个好地方》获得了第十九届华表奖优秀少儿题材影片奖。影片从小主人公巴王超过的视角切入,聚焦“校园与成长”的话题,细腻地描绘了发生在孩子与孩子之间、儿童与大人之间的趣事。整部电影以陕西方言为主要表演语言,选择的演员也都是土生土长的陕西娃,学生们在整个观影过程中感受了沉浸式体验,既有亲切的家乡话,又有似曾相识的童

年时光。

整个观影过程中,同学们都聚精会神,不时爆发出阵阵笑声,他们一会儿为小主人公巴王超过的调皮捏一把汗,一会儿又为师生之间的情谊而深受感动。

伴随着现场阵阵欢笑声和掌声,本次观影活动走进了尾声,但是电影带来的感动却会陪伴着同学们一路成长。这个“好地方”带来的虫鸣、风声和至真至纯的情感犹如一粒种子,播撒进了学生们的心里。

西安市曲江第十三小学

创家长放心学校 办人民满意教育

融爱诚行 悦心健体

春临馨悦 爱育英华

西安高级中学学生绘画作品
获评2023中俄儿童创意节中国学生优秀作品

阳光讯(记者 杨小娟)为深化中俄青少年交流,弘扬两国世代友好情谊,近日,在中国教育部和俄罗斯教育部支持下,中国教育国际交流协会与俄罗斯伊万诺沃国际儿童院共同举办了“2023中俄儿童创意节”活动。活动以“体育赋能 文化传承”为主题,邀请了中俄两国青少年以绘画的方式增进理解与友谊,用实际行动践行《中俄青少年世代友好宣言》。

在西安高级中学美术教师苏泓竹的辅导下,该校八年级4班王昕怡同学的绘画作品被评为2023中俄儿童创意节中国学生优秀作品。

陕西师范大学附属小学足球队勇创佳绩

阳光讯(记者 杨小娟)近日,陕西师范大学附属小学足球队勇创佳绩,获得了2023年雁塔区中小学足球联赛小学男子甲组冠军、西安市第八届(2022-2023年度)青少年校园足球联赛市级决赛小学男子组亚军、“大秦之水杯”西安市第七届青少年校园足球联赛市级决赛冠军。

西安市雁塔区翠华路小学
组织教师观看“弘扬教育家精神”巡回报告会

阳光讯(记者 杨晶)近日,在西安市教育局、西安市雁塔区教育局的安排下,西安市雁塔区翠华路小学组织全体教师利用课余时间观看学习了“弘扬教育家精神”巡回报告会,引领全体教师争做“四有”好老师、当好学生“引路人”。

西安市雁塔区第五小学
到淳化县铁王中心小学开展送教送培活动



阳光讯(记者 杨晶 文/图)近日,西安市雁塔区第五小学党支部组织骨干教师来到淳化县铁王中心小学,开展了送教送培活动。

第一节课由西安市雁塔区第五小学胡卓亮老师执教四年级上册第八单元习作课《我的心儿怦怦跳》;第二节课由西安市雁塔区第五小学贾娟老师执教三年级道德与法治课《父母多爱我》。课后,西安市雁塔区第五小学校长胡军、副校长贾娟分别开展了微讲座。